
2022年度
学びの成果アンケート

集計結果
（“集計結果の公開に同意する”人のみ）

IR室



【調査の概要】

・調査実施期間：2023年3月9日～4月30日

・調査対象：2022年度において、2023年3月1日現在本学に在籍している在学生

・調査実施方法：回答フォームはMicrosoft Formsを利用したWebアンケート方式

・在学生（2023年3月１日現在）に占める回答者数および割合：1052名、19.3％

【調査結果】

※自由記述回答形式の設問の結果については非公開としています。

※アンケート結果の公表について同意をしていない場合は、その方を除いたデータ

の公表となります。



アンケート回答者数
学部学科名 在籍者数 回答者数 回答率

経済学部経済学科 963 59 6.1%

現代政策学部社会経済システム学科 741 124 16.7%

経営学部マネジメント総合学科 1,502 55 3.7%

理学部数学科 413 77 18.6%

理学部化学科 226 20 8.8%

薬学部薬学科 1,071 656 61.3%

薬学部薬科学科 132 31 23.5%

薬学部医療栄養学科 241 22 9.1%

短期大学 88 6 6.8%

大学院 73 2 2.7%

合計 5,450 1,052 19.3%
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アンケート同意者数

学部学科名 回答者数 同意者数 同意率

経済学部経済学科 59 57 96.6%

現代政策学部社会経済システム学科 124 103 83.1%

経営学部マネジメント総合学科 55 51 92.7%

理学部数学科 77 69 89.6%

理学部化学科 20 19 95.0%

薬学部薬学科 656 573 87.3%

薬学部薬科学科 31 28 90.3%

薬学部医療栄養学科 22 18 81.8%

短期大学 6 4 66.7%

大学院 2 2 100.0%

合計 1,052 924 87.8%

57

103

51

69

19

573

28

18

42

同意者数

経済学部経済学科

現代政策学部社会経済システム学科

経営学部マネジメント総合学科

理学部数学科

理学部化学科

薬学部薬学科

薬学部薬科学科

薬学部医療栄養学科

短期大学

大学院



質
問
・選
択
肢

1. あなたが入
学時に本学に
期待していたこ
とは、期待通り
でしたか。

2. あなたは、入
学時に本学に
どのようなこと
を期待していま
したか。
期待していたこ
と全てを選択し
てください（複数
回答可）。その
ほかの場合は、
具体的な内容
を記入してくだ
さい。

これまでの学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していま
すか？

8. あなたの就
職や卒業後の
進路選択にお
いて、教員・職
員からのサポー
トは満足できる
ものでしたか。

3. 「本学の歴史
や伝統、文化」
について

4. 「知人や周囲
の人からの大
学への評価」に
ついて

5. 「専門的な知
識・技能が身に
つく」点につい
て

6. 「教養を深め
るための様々な
授業を受けるこ
とができる」点
について

7. 「グローバル
な社会で活躍
するための授
業・制度が充実
している」点に
ついて

そう思う 188 201 154 315 316 159 284

少しはそう思う 575 531 422 503 484 432 454

あまりそう思わない 127 159 267 90 104 276 155

全くそう思わない 34 33 81 16 20 57 31

合計 924 924 924 924 924 924 924



質
問
・選
択
肢

これまでの学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

16. 本学での学
生生活は満足
できるものでし
たか？

9. 「研究・実習、
図書館の環境」
について

10. 「PC やイン
ターネットなど
の IT 環境」に
ついて

11. 「食堂やトイ
レ、共有スペー
スなどの環境」
について

12. 「スポーツ
関連施設の充
実」について

13. 「学園祭な
どの大学イベン
ト」について

14. 「クラブ・
サークル活動」
について

15. 「学内での
友人関係」につ
いて

そう思う 370 287 312 229 192 211 472 315

少しはそう思う 437 406 369 459 420 341 308 458

あまりそう思わない 91 180 190 178 234 263 109 122

全くそう思わない 26 51 53 58 78 109 35 29

合計 924 924 924 924 924 924 924 924



質
問
・選
択
肢

あなたは、本学での学びを通して、以下に示す資質がどれくらい身についたと思いますか。

17. 「教養」 18. 「豊かな人
間性」

19. 「道徳的観
念」

20. 「社会人とし
て適切にふるま
うための考える
力」

21. 「社会人とし
て活躍するため
のコミュニケー
ション力」

22. 「自ら行動
する力」

23. 「他者と協
力して問題解決
する力」

24. 「社会に貢
献するための専
門的能力」

そう思う 279 310 336 324 299 329 371 277

少しはそう思う 550 493 481 491 479 458 461 534

あまりそう思わない 75 101 86 89 124 113 72 91

全くそう思わない 20 20 21 20 22 24 20 22

合計 924 924 924 924 924 924 924 924



質
問
・選
択
肢

26. あなたの本学で
の学びを通した人間
としての成長におい
て、役立ったものは
何ですか。以下の
項目から該当するも
のを３つ選択してく
ださい。その他の場
合は、具体的な内
容を記入してくださ
い。

27. あなたの出身高
校の後輩が進学先
を検討する際、本学
を薦めますか。

28. コロナ禍の大学
生活において、困っ
たこと、苦労したこと、
大変だったことがあ
れば、お教えくださ
い。（複数回答可）

29. コロナ禍の大学
生活において、よ
かったことがあれば、
お教えください。（複
数回答可）

そう思う 130

少しはそう思う 406

あまりそう思わない 267

全くそう思わない 121

合計 924

質
問
・選
択
肢

25. あなた自身が
所属する学部（学
科）が掲げるディプ
ロマポリシー（学位
授与の方針）に示さ
れる能力は、本学
での学びによって
獲得できたと思い
ますか。

そう思う 232

少しはそう思う 524

あまりそう思わない 55

全くそう思わない 16

ディプロマポリシーの
内容がわからないの
で答えられない

97

合計 924



20%

62%

14%
4%

1. あなたが入学時に本学に期待していたことは、期待通りでしたか。

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない
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本学の歴史や伝統、文化

知人や周囲の人からの評価

専門的な知識・技能が身につく

教養を深めるための様々な授業を受けることができる

グローバルな社会で活躍するための授業・制度が充実…

学修・就職等大学生活で教員がサポートしてくれる

研究・実習、図書館の環境が充実している

PC やインターネットなどの IT 環境が充実している

食堂やトイレ、共有スペースなどの環境が充実している

スポート関連施設が充実している

学園祭などの大学イベント

クラブ・サークル活動が楽しめる

親しい友人（学友）を作る

特になし

その他

2. あなたは、入学時に本学にどのようなことを期待していましたか。



22%

57%

17%

4%

3. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「本学の歴史や伝統、文化」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない
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4. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「知人や周囲の人からの評価」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



34%

54%

10% 2%

5. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「専門的な知識・技能が身につく」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



34%

53%

11%
2%

6. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「教養を深めるための様々な授業を受けることができる」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



17%

47%

30%

6%

7. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「グローバルな社会で活躍するための授業・制度が充実している」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



31%

49%

17%

3%

8. あなたの就職や卒業後の進路選択において、教員・職員からのサポートは

満足できるものでしたか。

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



40%

47%

10%
3%

9. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「研究・実習、図書館の環境が充実している」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



31%

44%

19%

6%

10. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「PC やインターネットなどの IT 環境が充実している」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



34%

40%

20%

6%

11. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「食堂やトイレ、共有スペースなどの環境が充実している」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



25%

50%

19%

6%

12. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「スポーツ関連施設が充実している」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



21%

46%

25%

8%

13. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「学園祭などの大学イベント」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



23%

37%

28%

12%

14. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「クラブ・サークル活動が楽しめる」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



51%

33%

12%
4%

15. 学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

「親しい友人（学友）を作る」

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない



34%

50%

13%
3%

16. 本学での学生生活は満足できるものでしたか？

満足している

少し満足している

あまり満足していない

全く満足していない
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17. あなたは、本学での学びを通して、

以下に示す資質がどれくらい身についたと思いますか。

そう思う～全くそう思わない、のいずれかを選択してください。

「教養」

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない



34%

53%

11%
2%

18. あなたは、本学での学びを通して、

以下に示す資質がどれくらい身についたと思いますか。

そう思う～全くそう思わない、のいずれかを選択してください。

「豊かな人間性」

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない



37%

52%

9% 2%

19. あなたは、本学での学びを通して、

以下に示す資質がどれくらい身についたと思いますか。

そう思う～全くそう思わない、のいずれかを選択してください。

「道徳的観念」

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない



35%

53%

10% 2%

20. あなたは、本学での学びを通して、

以下に示す資質がどれくらい身についたと思いますか。

そう思う～全くそう思わない、のいずれかを選択してください。

「社会人として適切にふるまうための考える力」

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない



32%

52%

14%
2%

21. あなたは、本学での学びを通して、

以下に示す資質がどれくらい身についたと思いますか。

そう思う～全くそう思わない、のいずれかを選択してください。

「社会人として活躍するためのコミュニケーション力」

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない



36%

49%

12%
3%

22. あなたは、本学での学びを通して、

以下に示す資質がどれくらい身についたと思いますか。

そう思う～全くそう思わない、のいずれかを選択してください。

「自ら行動する力」

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない



40%

50%

8%2%

23. あなたは、本学での学びを通して、

以下に示す資質がどれくらい身についたと思いますか。

そう思う～全くそう思わない、のいずれかを選択してください。

「他者と協力して問題解決する力」

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない



30%

58%

10%2%

24. あなたは、本学での学びを通して、

以下に示す資質がどれくらい身についたと思いますか。

そう思う～全くそう思わない、のいずれかを選択してください。

「社会に貢献するための専門的能力」

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない



25%

57%

6%
2%

10%

25. あなた自身が所属する学部（学科）が掲げるディプロマポリシー（学位授与の

方針）に示される能力は、本学での学びによって獲得できたと思いますか。

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

ディプロマポリシーの内容がわからないので

答えられない
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講義形式の授業

学内実習

ゼミ・研究室での活動

実務実習（学外実習）

卒業研究

大学での課外活動

友人との関係

留学経験

地域での活動

インターンシップ

家庭内での活動

その他

26. あなたの本学での学びを通した人間としての成長において、

役立ったものは何ですか。

以下の項目から該当するものを３つ選択してください。

その他の場合は、具体的な内容を記入してください。



14%

44%

29%

13%

27. あなたの出身高校の後輩が進学先を検討する際、本学を薦めますか。

そう思う

少しはそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない
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生活が不規則になった

経済的に困難だった

友人との交流がなく、孤独を感じた

勉強のモチベーションが上がらなかった

娯楽が少なく、ストレスを感じた

その他

28. コロナ禍の大学生活において、困ったこと、苦労したこと、

大変だったことがあれば、お教えください。（複数回答可）
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時間にゆとりが生まれた

通学の負担が回避できた

SNS などにより、新しい交流が生まれた

勉強がオンラインでやりやすかった

新たな興味の発見など、生活に活気が出た

その他

29. コロナ禍の大学生活において、よかったことがあれば、

お教えください。（複数回答可）


